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Program Współpracy Interreg V-A Litwa – Polska

Suwałki,   11.06.2021 r.

Rozeznanie rynku
W celu zbadania oferty rynkowej oraz wyłonienia najkorzystniejszej oferty na wykonanie usługi w zakresie przygotowania i przeprowadzenia Działania : Business case competition ( Hackathon) 

Zamawiający:

Stowarzyszenie „Euroregion Niemen”

z siedzibą w Suwałkach , ul. Wesoła 22

I. Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług organizacji szkoleń/warsztatów pn. Hackathons organizowanych przez Stowarzyszenie „Euroregison Niemen” w ramach realizacji projektu pn. „Biznes może być prosty”, nr LT-PL-4R-338 współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Programu Współpracy InterregV-A Litwa – Polska.

Termin realizacji zamówienia: czerwiec – wrzesień 2021 r. (dokładny termin zostanie ustalony przez strony w poszczególnych lokalizacjach.
Założenia: 
Usługa obejmuje:

· zapewnienie sal, sprzętu konferencyjnego, materiałów i oprogramowania niezbędnego do przygotowania wirtualnego środowiska wydarzenia. 
· organizacja wideokonferencji;

· rejestracja uczestników 

· opracowanie i umieszczenie materiałów konkursowych w środowisku wirtualnym 
(w razie potrzeby);

· w porozumieniu ze Stowarzyszeniem „Euroregion Niemen” dobór firm, które wezmą udział w wydarzeniu przedstawiając swój problem biznesowy do rozwiązania przez uczestników wydarzenia. W odniesieniu do każdej firmy przygotowana zostanie interaktywna prezentacja mówiąca o profilu działalności wybranej firmy oraz problemie biznesowym (według scenariusza ustalonego ze Stowarzyszeniem).
· zapewnienie moderatora/ów każdego ze spotkań (do zadań moderatora/ów należeć będzie przedstawienie (werbalnie i / lub wizualnie) treści, celów, założeń i zasad realizacji wydarzenia; przedstawienie przypadków biznesowych, omówienie zadań do wykonania przez uczestników i udzielenie odpowiedzi na pytania uczestników; zorganizowanie pracy uczestników w oddzielnych grupach roboczych, tak aby zespoły skoncentrowały się na temacie dyskusji i wykonały wszystkie zadania w wyznaczonym czasie; moderowanie wyników każdego zespołu, komentowanie, wyjaśnianie niejasnych lub niekompletnie przedstawionych sytuacji; podsumowanie praktycznych zadań wykonywanych przez uczestników oraz zapewnienie konsultacji grupowych);

· zapewnienie podziału uczestników na zespoły (3-6 osobowe), które będą wykonywać zadania dotyczące prezentowanego przypadku biznesowego i przedstawią swoje rozwiązania dla danego problemu.

· Zapewnienie wysokiej jakości i niezakłóconej transmisji wydarzeń przez cały czas trwania.

· Scenariusz hakatonów stanowi załącznik 1 do rozeznania 

Miejsce spotkań: 

·  Białystok

·  Suwałki

·  Ełk 
Ilość godzin: około 6 godzin zegarowych w każdej lokalizacji
Liczba Uczestników: 20 osób w każdej lokalizacji ( możliwość zwiększenia lub zmniejszenia ilość osób) 
II. Wymagania związane z wykonaniem:

a) Cena zamieszczona w ofercie powinna zawierać wszelkie koszty związane z wykonaniem usługi. Cena powinna być podana liczbowo i słownie w złotych polskich, z wyodrębnieniem ceny netto, brutto oraz podatku VAT. Cena nie powinna ulec zmianie przez okres związania ofertą.
b) Płatność zostanie dokonana przelewem w terminie 14 dni po otrzymaniu faktury/rachunku.

III. Uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się podmioty, które:

a) posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania,
b) posiadają wiedzę i doświadczenie oraz dysponują odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia, lub przedstawią pisemne zobowiązanie innych podmiotów do udostępnienia potencjału technicznego i osób zdolnych do wykonania zamówienia,
c) nie wyrządzili szkody poprzez nie wykonanie zamówienia lub nienależyte wykonanie zamówienia oraz szkoda nie została stwierdzona prawomocnym orzeczeniem sądu, w okresie 3 lat przed rozpoczęciem zapytania.
IV. Miejsce i sposób składania ofert:

Oferty należy składać na formularzu ofertowym (Załącznik nr 2).

- pocztą elektroniczną na adres: euroregion@niemen.org.pl
- osobiście w siedzibie Stowarzyszenia „Euroregion Niemen”, ul. Wesoła 22, 16-400 Suwałki 

- pocztą (listem poleconym) lub kurierem na adres: Stowarzyszenie „Euroregion Niemen”, ul. Wesoła 22, 16-400 Suwałki 

V. Termin składania ofert:

1. Oferty należy składać do dnia 15 czerwca 2021 do godziny 9:00.

2. Osoba upoważniona do kontaktów z oferentami: Julia Kościuch  tel. 87 565 36 71, e-mail: julia.kosciuch@niemen.org.pl
UWAGA: Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podania przyczyn.
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